
CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREí - SP
PALÁCIO DA LIBERDADE PREGÃO

PREGÃO PRESENCIAL N° 18/2017 - CARTÕES DE ALIMENTAÇÃO - Fls. 01/03

ATA DA SESSÃO PÚBLICA

18/2017

Processo: 52/2017

Objeto: Prestação de serviços de administração. gerenciamento. emissão. distribuição e
fornecimento de cartões de alimentação eletrônico. magnético ou de similar tecnologia. em PVC.
equipado com microprocessador com chip eletrônico de segurança. com recarga única.
destinado aos servidores e estagiários da Câmara Municipal de Jacareí.

PREÂMBULO

No dia 23 de novembro de 2017, às 9h, reuniram-se para realização da Sessão Pública do Pregão em
epígrafe no Auditório da Câmara Municipal de Jacareí a Pregoeira, Senhora LUANA SILVÉRIO ALVES
PASSOS, e Equipe de Apoio composta pelos Senhores AGNALDO DIAS e RITA DE CÁSSIA
FERNANDES BRAGA, designados pela Portaria n? 20/2016.

Aberta a sessão, procedeu-se ao exame dos documentos oferecidos pelo interessado presente, visando
à comprovação da existência de poderes para formulação de propostas e prática dos demais atos de
atribuição do Licitante, na seguinte conformidade:

CREDENCIAMENTO

REPRESENTANTE EMPRESA CREDENCIADA

MARCELO ANTONIO DE MORAES CONVÊNIOS CARO ADMINISTRADORA E EDITORA LTOA EPP

A Pregoeira comunicou o encerramento do credenciamento.

Em seguida recebeu a Declaração do Licitante de que atende plenamente os requisitos de Habilitação
estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitação,
respectivamente.

REGISTRO DO PREGÃO

Ato contínuo, foi aberto o Envelope contendo a Proposta e, com a colaboração dos membros da Equipe
de Apoio, a Pregoeira examinou a compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento ou
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CLASSIFICAÇÃO

Valor total da Proposta R$ 37.349.76 - Melhor oferta

Taxa de Administração

NEGOCIAÇÃO

Negociada a redução do preço da menor oferta, a Pregoeira considerou que o preço obtido é
ACEITÁVEL por ser compatível com os preços praticados pelo mercado, conforme apurado no
processo de licitação.

HABILITAÇÃO

Aberto o 2° Envelope do Licitante que apresentou a melhor proposta e analisados os documentos de
habilitação, foi verificado o atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital.

Os documentos de habilitação examinados e a proposta do credenciado foram rubricados pela
Pregoeira e pelos membros da Equipe de Apoio e colocados à disposição do Licitante para exame e
rubrica.

RESULTADO

À vista da habilitação, foi declarado:

CONVÊNIOS CARD ADMINISTRADORA E EDITORA LTDA EPP - VENCEDORA

ADJUDICAÇÃO

Ato contínuo, consultado, o Licitante declinou do direito de interpor recurso e a Pregoeira adjudicou o
objeto deste Pregão à empresa CONVÊNIOS CARD ADMINISTRADORA E EDITORA LTDA EPP .....-:-::::::
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ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela Pregoeira, pelos
membros da Equipe de Apoio e representante do licitante relacionado.

REPRESENTANTES DAS EMPRESAS

MARCELO ANTONIO DE MORAES
CONVÊNIOS CARD ADMINISTRADORA E EDITORA LTDA
EPP

ASSINAM:
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